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Tisztelt Képviselő-testület! 

Nagy Sándor, Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselőjétől - a lakosság részéről történt 
többszöri jelzés alapján - írásbeli megkeresés érkezett Hajdúhadház Város Önkormányzata 
Jegyzőjéhez, miszerint a Kiss Ernő utca elején üzemelő „ALIDA” büfé és a Nemzeti 
Dohánybolt előtti területen a parkolást a vendéglátó helyiség vendégei oly módon 
gyakorolják, hogy az utca lakói, valamint az arra – akár gyalogosan, akár gépjárművel - 
közlekedők sem a járdán, sem az úttesten nem tudnak akadálytalanul közlekedni. Ennek 
tanúsítására az önkormányzati képviselő fényképfelvételt is becsatolt. A megkeresésben 
rögzítésre került, hogy nem egy esetben szinte lehetetlen az utcába autóval befordulni, illetve 
onnan kijutni a nagyméretű áruszállító gépjárművek és az egyéb gépjárművek miatt, mivel az 
utca mindkét oldalában parkolnak. A képviselő álláspontja szerint célszerű lenne az utca 
keskeny mivolta miatt a büfével szembeni oldalon, néhány méteren szabályozni, megtiltani a 
parkolást. 

Az írásbeli beadványban a képviselő megjegyezte, hogy a Béke utca mindkét irányából 
kanyarodó gépjárművek vezetőire és utasaira balesetveszélyt jelentenek az utca elején 
mindkét oldalon parkoló gépjárművek, amennyiben azok nem kellő időben kerülnek 
észlelésre. Az út mindkét oldalán parkoló gépjárművek akadályozzák a köztük való 
elhaladást. A büfé vendégei nem egy esetben órákig parkolnak mindkét oldalban, sőt még a 
járdát is eltorlaszolják a gyalogosok elől.  

A fentiek alapján az önkormányzati képviselő javaslatot tett a közlekedési rend 
felülvizsgálatára és annak eredményeként a közlekedési rend – fenti problémát orvosló – 
módosítására.   

Megjegyzendő, hogy az előterjesztés tárgyát képező terület vonatkozásában – az Alida büfé 
bérlője, üzemeltetője kérelmére – Hajdúhadház Város Önkormányzat Jegyzője 2015. április 
hó 05. napjáig közútkezelői hozzájárulást adott ki útpadkának zúzott kővel történő 
megterítésére parkolás céljára.  

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Törvény) 34. § (1) 
bekezdése értelmében a közút kezelője- az országos és a helyi közutak kezeléséről szóló 
jogszabályok szerint eljárva - köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonságos 
közlekedésre alkalmas legyen. 

 



A hivatkozott jogszabályhely (2) bekezdése alapján a közút forgalmi rendjét - ha jogszabály 
másként nem rendelkezik - a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet - a forgalmi 
körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább ötévenként - a 
közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell.  

A Törvény 35. §-a alapján az út kezelője a kezelői kötelezettségének megszegésével okozott 
kárt a polgári jog általános szabályai szerint köteles megtéríteni.  

Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. évben fogadta el a 
Hajdúhadház Város közlekedési rendjének felülvizsgálatáról szóló beszámolót. A soron 
következő felülvizsgálat – a fentebb részletezettek alapján - legkésőbb 2017. év 
decemberében esedékes.  

A fentiek alapján tehát Hajdúhadház Város Önkormányzatának feladata, hogy közútjain, a 
közút kezelőjeként gondoskodjon arról, hogy a közút biztonságos közlekedésre alkalmas 
legyen.  

A forgalmi rend felülvizsgálatának szükségességét támaszthatják alá egyebek mellett 
lakossági igények, kérések, mint például a megállni tilos közlekedési tábla kihelyezése.  

Hajdúhadház Város közlekedési rendjének felülvizsgálatára vonatkozóan tájékoztatók és 
árajánlatok kerültek bekérésre. A megkeresésnek Hirku Richárd műszaki szaktanácsadó 
eleget téve tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy Hajdúhadház város közlekedési rendjének 
2012. évben történt felülvizsgálata óta eltelt időszakban a város több útja megújult, 
korszerűsödött, tucatnyi utcát láttak el szilárd burkolattal.  

A belterületi utak forgalomszabályozása, a táblák meglétének ellenőrzése és azok pótlása az 
utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) 
KM rendelet 2. § (1) bekezdés értelmében az út kezelőjének a feladata.  

Az önkormányzat kezelésében lévő utakon a jelzőtáblák kihelyezése a közút kezelőjének a 
feladata.  

A műszaki szaktanácsadó szándéknyilatkozatot tett arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat 
megkeresésére vállalja a település teljes közigazgatási területén a közúti jelzőtáblák és a 
forgalmi rend felülvizsgálatát, amely az alábbiakat takarja:  
 

� A jelzőtáblák lajstromba vétele, EXCELL alapú táblázat készítése.  
� A jelzőtáblák fényképes dokumentálása, pontos földrajzi koordináták szerinti 

helymeghatározása, interneten való közzététele, magas minőségű digitális 
felvételeken. 

� A forgalmi rend felülvizsgálata, egyirányú utcák kétirányúvá tételének vizsgálata.  
� Az új forgalmi rend rögzítése AUTOCAD alapú térképen.  

 
Mire lehet a fentieket felhasználni? Mik az előnyei a felülvizsgálatnak?  
 

� Az önkormányzat honlapján elérhető formában bárki megnézheti, hogy a város 
területén milyen jelzőtáblák, hol és hogyan helyezkednek el.  



� Az EXCELL táblázat alapján Hajdúhadház Város Önkormányzatának 
Városgondnoksága pontos nyilvántartást tud vezetni a meglévő és beszerezni 
szükséges táblákról. A beszerzési költség hatékonnyá tétele a már meglévő és 
használaton kívüli táblák átmatricázásával.  

� Az AUTOCAD alapú térkép segíti az engedélyezési eljárásokat, egy esetleges baleset, 
vagy természeti csapás utáni helyreállítási munkákat.  
 

A műszaki szaktanácsadó a forgalmi rend felülvizsgálatát bruttó 600.000.-Ft, míg a táblák 
lajstromba vételét bruttó 200.000.-Ft-ért vállalná, amennyiben az önkormányzat azzal 
megbízná.  

A bekért árajánlat az előterjesztés mellékletét képezi.  

Szakály Tamás, épületgépész tervező, a RENE GRAPHICS Bt. képviseletében megküldte az 
önkormányzat részére a Hajdúhadház város közlekedési rendjének felülvizsgálatára szóló 
ajánlatát, miszerint a közlekedési rend felülvizsgálatát bruttó 700.000- Ft-ért, míg a táblák 
lajstromba vételét bruttó 300.000- Ft-ért vállalná.  

Megjegyzendő, hogy az előterjesztéssel érintett útszakaszon baleset nem történt, a baleseti 
statisztikák jelenleg nem teszik indokolttá a közlekedési rend felülvizsgálatát.  

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy város forgalmi rendjének 
felülvizsgálatára vonatkozó döntését szíveskedjék meghozni.  

A./ Határozati javaslat: 

…/2015.(…..)HÖ. sz. határozat 

Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Hajdúhadház Város 
közlekedési rendjének a felülvizsgálatát, és úgy döntött, hogy a város közlekedésének 
biztonságosabbá tétele érdekében felhatalmazza a polgármestert a Hirku Richárd műszaki 
szaktanácsadóval való, közlekedési rend felülvizsgálatára irányuló szerződés megkötésére.  
 
A felülvizsgálat díját, valamint a forgalmi rend megváltoztatásához szükséges eszközök 
megvásárlását, illetve a meglévők felújítását Hajdúhadház Város Önkormányzat 2015. évi 
költségvetése biztosítja. 

 
Határid ő: 2015. április 30. 

    Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
B./ Határozati javaslat: 

…/2015.(…..)HÖ. sz. határozat 

Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Hajdúhadház Város 
közlekedési rendjének a felülvizsgálatát, és úgy döntött, hogy figyelembe véve, hogy a 
lakosság a jelenleg meglévő forgalmi rendet alkalmazza évek óta és a város útszakaszain 
baleset nem történt a jelenlegi forgalmi renden nem kíván változtatni, a város közlekedési 



rendjének a felülvizsgálatát jelenleg nem támogatja. A közlekedési rend felülvizsgálatára, a 
legutóbbi felülvizsgálatot követő öt éven belül, legkésőbb 2017. év decemberében sor kerül.    

 
Határid ő: 2015. április 30. 

    Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
 
Hajdúhadház, 2015. március 18.  
       Tisztelettel: 
         Dr. Kiss Katalin 
                 jegyző 
           
 
Előterjesztést összeállította: Dr. Sándor Barbara 
                                                         aljegyző 

 


